
 2003لسنة  541( بند    4تعليمات تنفيذية للفحص رقم )
 بشـــأن 

 أسس المحاسبة الضريبية لنشاط صيد الأسماك من البحر المتوسط 
بشأن أسس محاسـبة ششـاط   1990( لسنه  2سبق أن أصدرت المصلحة التعليمات التنفيذية للفحص رقم )    

 0صيد الأسماك  
والتعـاون بيناـا ونـين ةامـة ممولياـا  ويمـا يلـد التيسـير  من منطلق حـر  المصـلحة يلـد مـد  سـور ال  ـة 

يلد أصحاب مراكب الصيد وحل ةامة مشاكلام بما يتفق مـ  الواقـ  العملـد والمتايـرات ااقتصـالية التـد  ـرأت  
يلــد كلــن النشــاط وللوصــوس للــد أســس للمحاســبة الضــريبية تتفــق مــ  عــروت ةــل موقــ  مــن مواقــ  ا شتــا   

 0السمكد 
الم     الاتحاد قامت  المقدمة من  الدراسة  المتوسط  شملت  البحر  بمحافظات  النشاط  لهذا  بدراسة شاملة  صلحة 

ممثلي   مع  الاجتمـاعات  من  العديد  وعقد  المختلفة  المأموريات  من  المقدمة  والدراسات  المائية  للثروة  التعاوني 
 -بتوقيع اتفاق معهم علي ما يلي :    2003/   1/    19النشـاط توجت بتاريخ   

 -وا :  أسس المحاسبة :  أ
 -[   ضوابط تحديد رقم الأيماس :   1]  

 -مالوةة (  لتحديد :  –قارب  –لنش  –مرةب  –اا اع يلد الترخيص الخا  بمرةبة الصيد) سفينة   –      
يدويــة ( ا ال ــوم المحرةــة بالحصــان ا شــوع ولر ــة المرةــب ا    منط ــة الصــيد ا    –شوييتاــا ) يليــة            

 سنار (   – ر    –الصيد ) شنشوا   حرمة
 -يحدل رقم الأيماس ةما يلد :   –[  2]  

 -الكميات المصيدة :    –أ 
بالنســبة للمراكــب ا ليــة تحــدل ةميــات الأســماك وم ــا لعــدل ســرحات ســذو المراكــب مــد  الســنة ويــدل    -          

 -الطاوات مد السرحة الواحدة ةالأتد :  
 بالحصان              يدل السرحات            يدل الطاواتال وم المحرةة                 

 7                          45حصان                            25أقل من              
 10                         42           حصان         50حصان للد  25من           
 17                           36        حصان         75حصان للد  51من           
 24                         30         حصان        100حصان للد  76من           
  42                       22      حصان                 150للد   101من           
 52                        20    حصان                       150أك ر من           

 0ةيلو  رام   15ووزن الطاولة                       
 -بالنسبة للمراكب اليدوية ) شراعية ومجدات ( يتم تحديد :   -
  0ةميات الأسماك المصيدة يوميا بمعرمة المأمورية المختصة استرشالا بأقواس المموس    -                  
 0يوم  210يدل أيام العمل  -                  

 -سعار البي  :  أ –ب  
 -ت سم ةمية الأسماك المصيدة سنويا للد ثاث مجمويات :                 

 أسماك منخفضة السعر     -



 % من ا شتا  الكلد 75( بواق  00موزة    –باغة  –باميطة   –بساريا  –) سرلين      
 أسماك متوسطة السعر       -

 من ا شتا  الكلد %15( بواق  00مكروشة   –برنوشد    –اسماك غضروفية   –)بورم     
 أسماك يالية السعر   -

( بواقـ     00سـبيط    –ثعـابين   -وقار    –مياس  –موسد  –قارو   –لشيس  –)  مبرم     
 من ا شتا  الكلد 10%

ـــسا   - ــو الســمن مــن ةــل مجمويــة استرشــالا بالأســعار ال ئدة بالأســوا) )   يحــدل ســعر بيــ  ةيل
    0تسليم تا ر الجملة (  

  -بالنسبة لحرمة الشنشوا :    -                
مجميــ  الأســماك المصــيدة باــا منخفضــة الســعر ) أســماك يائمــة (      وا يســرم بشــأشاا                  

  0الت سيم السابق ليضاحه 
 -ليدوية يرايد أيضا ااسترشال بما يلد : ومد  مي  الأحواس ويلد الأخص بالنسبة لمراكب الصيد ا  -

ال وم المحرةة بالحصـان   –مناقشة المموس مناقشة شاملة لتحديد ) شوعية المرةب  – 1
سعر بي  ةيلو السـمن   –أشواع وةميات الأسماك المصيدة سنويا    –لر ة المرةب    –

 0(  ا  ا يرالات والأششطة الأخرى 
 0ل روة الم دمة لاسترشال بما ورل باما ا قرارات الضريبية وإقرارات ا  – 2
 0بياشات التعامل : الخصم وا ضامة ا سجل التعاقدات   – 3

 %   11تحدل بواق     -[   شسبة صامد الرنح :   3]   
 [   ا يرالات الأخرى : 4]  

 0بمحل تجارم يرايد محاسبة صاحب المرةب ين أم ليرالات أخرى ي بت مزاولتاا م ل بي  الأسماك              
     -ثاشيا :  ترايد الأمور التالية :  

 0يرايد تطبيق مبدأ است اس السنوات الضريبية    – 1        
 0تعتبر أسس المحاسبة الوارلة باذا ااتفا) ازمة التطبيق يند موام ة المموس بالمأمورية   – 2      
م المحاسبة يناا وةذا السـنوات التـد لـم تصـبح  يطبق سذا ااتفا) يلد  مي  السنوات التد لم تت  –  3       

 0الضرائب المستح ة يناا شاائية 
 0يعال النظر مد سذا ااتفا) ةلما  رأت يليه أية تايرات  وسرية تؤثر يلد سذا النشاط سلبا أو ليجابا   – 4      
اسـبته ومـق ال وايـد  مد  ميـ  الأحـواس لكا لـم يوامـق الممـوس يلـد مـا  ـالا باـذا ااتفـا) ميـتم مح – 5       

 0والأسس المعموس باا قبل سذا ااتفا) 
يلزم تحرير محضر اتفا) بكيفية سدال الضـريبة المسـتح ة مـن واقـ  سـذا ااتفـا) وم ـا للتعليمـات   – 6       

 0  2001لسنة   4التنفيذية للتحصيل رقم 
ــد  ميــ  المنــا ق الضــريبية المختصــة وا لارة المرةزيــة للتو يــه            والرقابــة وا لارات التابعــة لاــا    يل

 0مراياة تنفيذ المأموريات لاذو التعليمات بكل لقة  
 2003ا1ا22تحريرا مد :   

 
 


